



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Procuradoria Geral

Av. João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P, 3º andar - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902  
Telefone: +55 (34) 3239-4851 - [www.ufu.br/proge](http://www.ufu.br/proge) - [proger@ufu.br](mailto:proger@ufu.br)



### EDITAL PROGE Nº 2/2019

22 de março de 2019

Processo nº 23117.013193/2019-75

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL

(SEI PROGE Nº 1/2019)

### PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO

A Procuradoria Federal junto à Universidade Federal de Uberlândia (PF/UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, vinculados ao Edital SEI DIRPS nº 1/2019, Processo SEI nº 23117.013193/2019-75.

#### ONDE SE LÊ:

6.2 A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 27 de abril de 2019 em local e horário a serem divulgados no site [www.ingresso.ufu.br/processos/estagio](http://www.ingresso.ufu.br/processos/estagio).

#### LEIA - SE:

6.2 A prova escrita, salvo por motivo de força maior, será realizada no dia 22 de abril de 2019 em local e horário a serem divulgados no site [www.ingresso.ufu.br/processos/estagio](http://www.ingresso.ufu.br/processos/estagio).

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Bianca Duarte Teixeira Lobato, Procurador(a)-Chefe**, em 22/03/2019, às 15:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1113754** e o código CRC **7C9182DD**.